

Фоторакурс

# ПАМЯТИ ЧЕЛОВЕКА-ЛЕГЕНДЫ



В школе с допрофессиональной полицейской подготовкой им. Я. А. Вагина прошло торжественное мероприятие, посвященное принятию присяги и вручению ежегодной премии «Лучшему ученику» и «Лучшему молодому сотруднику уголовного розыска».

В этом учебном заведении, кроме общих дисциплин, ребята обучаются основам военного дела, изучают юридические науки. В школе уделяют большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Здесь существует множество традиций. Одна из них – это принятие присяги.

На церемонии присутствовали заместитель начальника ГУ МВД России по Пермскому краю Николай Максимов и председатель Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Прикамья Сергей Вагин. Мероприятие открылось торжественным выносом знамени. Затем 18 учащихся, поступивших в школу в прошлом году, приняли присягу. С приветственной речью к подросткам обратился генерал-майор внутренней службы Максимов.

– Очень важно, что торжественное мероприятие принятия присяги и вручения премий происходит в день рождения Якова Абрамовича Вагина, полковника милиции в отставке и почетного сотрудника МВД России. Этот человек олицетворяет собой целую эпоху органов внутренних дел Пермского края, для действующих сотрудников полиции он является настоящей легендой и примером для подражания. Впереди у вас годы учебы. И хотелось бы, чтобы вы связали свою судьбу со служением Отечеству, – отметил он.

Перед присутствующими выступили ребята из военно-музыкального взвода школы, а затем мероприятие продолжилось торжественной церемонией вручения премии имени Я. А. Вагина.

– С 2011 года мы вручаем эту премию, – подчеркнул председатель Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Пермского края Сергей Вагин. – Это не только традиция. Подобным способом мы стимулируем учеников и молодых сотрудников уголовного розыска к достижению высоких результатов в своей учебной и профессиональной деятельности.

В этом году за отличную учебу и высокие спортивные достижения «Лучшим учеником» был признан одиннадцатиклассник Евгений Орлов. Юноша в дальнейшем планирует связать свою жизнь с правоохранительными органами.



СЕРВИС СОУБОРНА ГИ

Договорной службы  
Службы внешней разведки России

